

三国青年才俊 绿城展现风采

中日韩青少年运动会今开幕

本报讯(记者 陈凯)今日,由中华全国体育总会主办,河南省体育局、郑州市人民政府承办的第十八届中日韩青少年运动会,将在绿城郑州拉开帷幕。今晚8:00,本届运动会的开幕式在河南电视台8号演播厅举行。昨天上午,开幕式在8号演播厅进行了最后的预演。目前,本届中日韩青运会的各项准备工作已经准备就绪。

中日韩青少年运动会原名中日韩青少年交流大会,由于近几届运动会各国从竞赛组织到参赛要求,竞技体育的色彩越来越浓,所以从第十五届起,正式更名为中日韩青少年运动会。中日韩青少年运动会的前身是1981年开始的中日青少年体育交流活动,1992年中韩建交后,经中日韩三方体育协会协商确定了三国青少年体育交流大会的整体框架。其宗旨是:加强三国青年间的相互了解和友谊,促进运动技术水平共同提高,锻炼和培养后备人才。首届中日韩青少年体育交流大会于1993年在日本福岛举办,至今已举办了17届。

中日韩青少年运动会每年举行一次,时间固定为每年的8月23日~29日,实行

中日韩三国轮流举办。每个国家代表团参加人数为244人,参赛对象均为18岁以下的青少年选手。本届运动会除三国代表团外,还有组委会官员、各代表团官员,日本、韩国调研团官员,领队教练员等,运动会规模1200人左右。同时,承办城市也要组队参加有关项目比赛,共有四个代表团参加,是一个规格较高、规模较大的国际综合性青少年运动会。参加本届中日韩青运会的中国代表团已于22日成立,各参赛队已经开始了在郑的适应性训练。昨天下午,韩国和日本两国的代表团也乘专机先后抵郑,正式开启第十八届中日韩青运会之旅。作为东道主,河南郑州代表团经过赛前选拔和训练,共有领队、教练员27人,运动员121人参加本届运动会11个项目中日径、篮球、排球、足球、乒乓球、网球、举重7个项目的比赛。

另据了解,本届运动会开幕式结束后,《大河秀典》的专场文艺表演将为参加本届运动会的宾朋们,奉献一场极具中原特色的精彩演出。用强烈的视觉艺术效果,展现出博大精深的中国文化内涵。

竞赛项目今日展开

本报讯(记者 陈凯)今日下午2:30,中国男足与韩国男足之间的比赛,将拉开本届中日韩青运会的战幕。下午4:00,东道主郑州男足也将登场亮相,他们的对手是日本男足。虽然本届中日韩青运会的开幕式要到今晚8:00才正式开始,但是下午进行的足球比赛已经让人们提前感受到了中日韩青运会的魅力。

据了解,本届中日韩青运会的正式比赛项目为11个大项,55个小项,除田径、举重项目外,其余均为集体项目。本届运动会的竞赛场馆都是郑州具有较高质量的体育场馆,基本符合国际体育比赛的需要,

11个比赛项目共安排在河南省体育中心田径场、河南省体育运动学校足球场、郑州市第九中学体育馆等9个场馆内进行。手球、橄榄球的比赛是第一次登陆绿城,喜欢体育比赛的市民朋友可免费到相应的运动场馆欣赏青年才俊们的风采。

另据了解,历届中日韩青运会,中、日、韩三国都给予了高度重视,选派本国具有发展潜力、水平较高的青少年选手参赛,使其真正成为三个国家青少年后力量检阅的舞台。通过交流和比赛,达到了相互学习、相互促进,共同提高竞技水平的目的。

省儒学文化促进会 研讨孝道文化

本报讯(记者 李颖 通讯员 宋长利)8月20日至22日,一场主题为“弘扬孝道文化、构建和谐社会”的河南省儒学文化促进会孝道文化研讨会,在位于新乡卫辉的河南省跑马岭地质公园举办。来自全省学术界、教育界的近60名专家学者和儒学爱好者展开了有关孝道文化的交流和探讨。

研讨会上,专家们就孝道文化的起源、社会定位,到孝道文化对大学生思想道德教育的作用、孝行为合理性及在当代社会中的应用等议题,展开了热烈讨论。有学者把中华孝道文化从最基本的孝敬老人,延伸到孝亲、孝长、孝国、孝社会等诸多方面,呼吁人们对自然界万物生灵也要存感激之心,善待自然,从而实现人类与自然和谐相处的观点,受到与会者的兴趣和关注。郑州大学辛世俊教授还建议,把孝道文化推广到农村、企业、社区、机关、学校,推广到社会的各个领域,得到了与会者的认同。

与会者一致认为,在市场经济和改革开放的新形势下,弘扬孝道和感恩文化,对于构建社会主义和谐社会具有十分重要的意义。



昨日,参加第十八届中日韩青少年运动会的韩国和日本代表团到达郑州。本报记者 李焱 摄

小木偶带你去历险

本报讯(记者 秦华 实习生 宋琴)一把能解救所有人的金钥匙、一个心想解救所有人的小木偶、一个贪婪的马戏团老板和他众多的可恶小跟班……8月30日、31日,省木偶剧团将在河南艺术中心献上大型木偶卡通剧《小木偶历险记》,届时,可爱的小木偶将带领绿城的小伙伴们走进美妙的童话世界。

据介绍,《小木偶历险记》由具有52年历史的河南省木偶剧团表演,该剧隶属于河南歌舞演艺集团,是国

内为数不多的专门从事儿童木偶艺术表演的高级演出团体,先后创作了大型木偶剧《草原英雄小姐妹》《三斤米》《鸭司令》《白蛇传》《火焰山》《猪八戒背媳妇》及电视连续剧《小球迷》等大量深受少年儿童喜爱的优秀剧目,在国内享有较高的声誉。

作为河南艺术中心2010年“打开艺术之门”暑期系列演出的闭幕式演出,《小木偶历险记》,力图通过少儿喜闻乐见的故事传达爱、奉献、勇敢等理念,达到寓教于乐的目的。



省十一运会成人组比赛明开赛

全民共迎健身嘉年华

本报讯(记者 陈凯)河南省第十一届运动会成人组的比赛,将于明天在郑州拉开帷幕。与以往省运会不同的是,本届省运会将降低成年组比赛的竞争性,增强省运会的趣味性和参与性,让更多的参与者从中体验到快乐,使全省更多人民群众参与省运、支持省运,从而达到快乐省运、激情省运的办赛目的。这是记者从昨日于省体育局召开的赛事新闻发布

会上获得的消息。

本届省运会成年组的比赛设置了篮球、乒乓球、羽毛球、网球、游泳、射击、围棋、象棋、广播操、太极拳、门球、健身气功、体育舞蹈等13个项目。

本届省运会成年组的比赛共有113个代表团组队参赛,将有4188名运动员进行5909人次的比赛,可以说为我省历届省运会参赛选手之最。另外,为了突出本届省运会在群众体

育竞赛方面“淡化金牌、淡化锦标、突出重在参与、重在交流、重在快乐、重在健身”的办赛理念,竞赛奖励办法也改变了以往竞技体育的金、银、铜的设奖模式,改为设置一、二、三等奖。根据项目的不同,设置若干个一、二、三等奖,获奖面为100%,即只要参赛都有奖项。“省运会既然是全省人民体育的盛会,我们就是要力争通过举办,真正体现出‘人民的健身

节日,群众体育的嘉年华’。”省体育局副局长王鹏说。

另据了解,本届省运会青少年的先期比赛从6月3日开始,目前已进行了拳击、射击(飞碟)、跆拳道等10个项目的比赛,产生金牌220.5枚,9月19日省运会开幕式后将全面铺开。大学生组10个大项的比赛从今年4月26日开始进行,目前已进行了7个大项,所剩的网球、健美操、武术等项目的比赛将于本月30日结束。

关注省运会

胡葆森:炒教练? 没打算

从去年的联赛第三,征战亚冠的中超代表,变成了濒临降级区的中下游队伍,河南建业队前后表现大相径庭。胡葆森昨天坦坦面对,他郑重承诺:“建业不会倒下,我们将坚定地朝着自己既定的方向继续跋涉。”

“这场比赛打得很顽强,关键时刻需要稳定,需要唐尧东这样的教练,换帅还是缓缓再说吧。”前天晚上,当建业2:2顽强逼平北京国安之后,在香港从网上一直关注本场比赛的建业老板胡葆森向建业足球俱乐部老总杨楠这样说。有了老胡关键时刻的力挺,原本几乎已经走到尽头的唐尧东再次峰回路转。

上轮与江苏舜天的比赛后,胡葆森再也坐不住了。上周四,胡葆森召集杨楠、唐尧东两人进行密谈。而周四下午的训练,球员们都没有见到主帅唐尧东,率队备战的是助理教练李洪武。跟老胡一番密谈之后,唐尧东当天返回了中牟基地,继续带领球队完成了出征前的最后一练。尽管持续不胜,使得建业队员背负着极大的压力,唐尧东向球员们掏起了心窝子:“胡总

找我谈话了,我们现在压力确实很大,希望大伙儿能够跟我一起坚持,全力以赴打好比赛。”

本赛季中超建业客场3:3艰难逼平申花之后,老胡就亲自打电话向建业将士的顽强作风和韧劲表示赞扬。前天晚上,在0:2落后的全面被动下,建业的顽强精神又一次得到完美体现,全体将士下半场几乎换了一个队,压得北京国安只有招架之功,最终再次制造奇迹般平局。难怪赛后胡葆森第一时间告知杨楠,除了对建业将士的褒奖之外,更重要的是对唐尧东岌岌可危的帅位发出肯定的“救援”。

这次疾风暴雨般的下课呼声,终因老板胡葆森的力挺而暂告一段落。针对目前球队的困难处境,老胡开出了四大药方:“保持稳定,加强内外部团结,摆正心态与提振信心,是建业当下需要解决的四个问题,而不是通过中途换人来解决。”

不可否认,客场逼平国安使得建业上下信心有所提升。目前,上周建业主场骚乱一事足协已经定不追究,几名带头闹事者也被公安部门抓获归案,球迷骚乱的阴影正在逐步消除。老胡做不出



更换主教练决定,更多基于球队稳定考虑,“中途换帅的话,既对老教练班子不公平,也对新班子不负责任。”胡葆森甚至还袒露了自己的心声:“智者无怨。请向社会各界关心建业的球迷们和球迷们传达我的诚意、谢意、歉意!”

有了胡老板的鼎力支持,也许唐尧东真得还能逢凶化吉。
本报记者 刘超峰

电视剧《唐山大地震》 昨起在郑播出

本报讯(记者 秦华 实习生 宋琴)冯小刚执导的电影《唐山大地震》余热未消,由钟少雄执导,李雪健、张延、黄海波等主演的同名电视剧也与观众见面了,该剧于昨日在郑州电视台新闻综合频道播出。

1976年7月28日凌晨3点48分,唐山发生了7.8级大地震,整个唐山在刹那间成为废墟,数十万解放军和来自全国各省市的医疗队纷纷开赴唐山抗震救灾……20集电视剧《唐山大地震》通过震前、震中、震后三个阶段,以市长向国华(李雪健饰)面临灾难,在失去女儿的情况下依然坚守岗位、指挥抗震的感人故事为主线,穿插了军医文燕抢救伤员中不幸遇难、何刚和文秀经历生死考验的爱情等情节,再现了那场灾难中的伤痛和坚强。

李雪健在接受记者采访时透露,当年唐山大地震发生时他正在北京,“强烈的震撼使我至今难忘,但我的直接感受还不足以去很好地演绎向国华这个角色,因此我专程去参观抗震纪念馆,查阅当年的资料,希望能更深入地挖掘这个角色。”

也许会有观众认为电视剧版的《唐山大地震》是搭冯小刚电影的顺风车,其实不然,据介绍,电视剧版的《唐山大地震》早在五六年前就拍了,但是一直没有播出,现在借冯小刚电影大卖的东风,这部电视剧才得以重见天日。

梁以全当选全国武术健康老人

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 张耀峰)昨天,记者从登封鹤坡武院获悉,鉴于鹤坡武院创始人在武术领域的杰出贡献,国家体育总局授予梁以全为全国武术健康老人。

为贯彻落实《全民健身条例》,全面开展全民健身活动,发挥民族武术项目的优势和社会资源,中国武术协会日前在全国范围内开展武术健身活动,围绕“全民健身日”,倡导全民习练优秀的民族传统体育项目——武术,形成了武术健身系列活动的全

国大联动。同时,为了展示武术健身功能,国家体育总局面向全国选出了一大批包括武术名家蔡龙云、梁以全在内的武术健康老人,他们长期从事武术锻炼,身心健康,具有一定理论水平和武术健身、养生体会。这些年过古稀的健康老人,有的是武林泰斗,有的是武学专家,有的曾经叱咤竞技武林,更多的是活跃在最基层的普通武术爱好者、习练者、推广者,从他们身上更能直观展示出武术的健身价值。